



---

**DR. BÁCS MÁRTON ALPOLGÁRMESTER**

---

**Iktatószám: I-11-92/2007.****nyilvános ülés****ELŐTERJESZTÉS**a Képviselő-testület **2007. március 23-án tartandó rendes ülésére****Tárgy:****A Weiner Leó Zeneiskola és Zeneművészeti Szakközépiskola  
szakmai minősítési eljárása iránti kérelem****78./ sz. napirendi pont****Készítette:**Humánszolgálati Igazgatóság  
Győrffyné Molnár Ilona**Egyeztetve:****Bizottsági tárgyalás:**

Oktatási és Informatikai Bizottság

Törvényességi szempontból ellenőrizte:  
dr. Filipisz Andrea  
2007. március 13.

**Tisztelt Képviselő-testület!**

A Magyar Köztársaság 2007. évi költségvetéséről szóló 2006. évi CXXVII. tv. 3. sz. melléklet 16.2. pontjában és a 3. sz. melléklet Kiegészítő szabályok 10. pontjában foglaltak értelmében, az alapfokú művészetoktatási intézmények központi költségvetési finanszírozása 2007. szeptember 1-jétől átalakul. Eszerint a normatív költségvetési hozzájárulás 100%-ban történő igénybevételenek alapvető kritériuma, hogy az intézmény fenntartója legkésőbb 2007. március 31-éig kezdeményezze az alapfokú művészetoktatási intézmény minősítési eljárását, melynek feltételeiről, lefolytatásáról a közoktatás minőségbiztosításáról és minőségfejlesztéséről szóló 3/2002.(II.15.) OM rendelet rendelkezik.

Mindazon fenntartók, akik a fenti kötelezettségeknek nem tesznek eleget, 2007. szeptember 1-jétől csak a feladatra járó, normatív költségvetési hozzájárulás 50%-át vehetik igénybe. Hasonló a helyzet akkor is, ha az adott intézmény – 2007. július 31-éig – nem felel meg az ún. „előminősítési követelményeknek”.

A minősítés során egyébként az iskolák „Minősített alapfokú művészetoktatási intézmény” vagy „Kiválóra minősített alapfokú művészetoktatási intézmény” címet kaphatnak, melynek birtokában 2008. január 1-jétől a teljes összegű állami költségvetési hozzájárulást megigényelhetik.

Kerületünkben működik a Weiner Leó Zeneiskola és Zeneművészeti Szakközépiskola 1112 Budapest, Neszmélyi út 30., székhellyel, amely többcélú egységes iskolaként alap- és középfokú művészetoktatási feladatokat lát el.

A zenei alapfokot – Weiner Leó Állami Zeneiskola néven – 1968-ban alapította a Budapest Főváros XI. Kerületi Tanács Végrehajtó Bizottsága. A Weiner Leó Zeneiskola és Zeneművészeti Szakközépiskola alapfokú tagozatának a 2006/2007. tanévben 1419 tanulója van. Az iskola kiválóan működő intézményként ismert és elismert főváros-szerte.

A közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. tv. 86 § /4/ bekezdés b) pontja értelmében, az alapfokú művészetoktatásról a kerületi önkormányzat köteles gondoskodni, tehát alap- azaz kötelező feladatként tartja fenn és finanszírozza azt.

A minősítési eljárás megindítását a fenntartónak kell kezdeményeznie a minősítő testületnél.

A fenntartónak nyilatkoznia kell egyben arról is, hogy

- folyt-e az iskolában a Kt. által előírt törvényességi vagy hatósági ellenőrzés, s milyen eredménnyel zárult az,
- az állandó alkalmazotti létszám a nevelő és oktató munkához rendelkezésre áll,
- s az intézmény hány és milyen évfolyamokkal működik.

A minősítési eljárás kezdeményezésének alapvető feltétele az ún. minősítési díj befizetése, egy előírt számlaszámra, amely a mindenkori minimálbérnek megfelelő összeg, ebben a naptári évben 65 500 Ft.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy a Weiner Leó Zeneiskola és Zeneművészeti Szakközépiskola zenei alapfokú tagozata minősítési eljárásának indításáról döntenie szíveskedjen, a vonatkozó jogszabályokban, az előterjesztésben és a határozatban foglaltak alapján.

Budapest, 2007. február 27.



dr. Bács Márton